

UNIVERZA EDVARDA KARDELJA V LJUBLJANI
Ekonomska fakulteta Borisa Kidriča

Komisija za FCI

Predstojnik FCI

Poročilo o opravljenem delu za obdobje od 1.10.1979 - 30.9.1981

Komisija za fakultetni center za informatiko je imela v preteklem mandatnem obdobju 13 rednih sej in vrsto delovnih sestankov. Največ časa je posvetila oblikovanju srednjeročnega plana razvoja računalništva na fakulteti, spremljanju izvajalskih del, problematiki sprotne ugotavljanja učinkovitosti študija in popularizaciji uporabe instalirane računalniške opreme.

Komisija je velik del svojega časa posvetila problemom usklajevanja plana razvoja FCI z dejanskimi možnostmi realizacije plana. Ob analizi problematike je komisija pripravila "Analizo razvojnih možnosti FCI za razdobje 1981 - 1985" (priloga 1,2) s "Poglobljeno analizo razvojnih možnosti FCI za razdobje 1981 - 1985" pa jo je dopolnil predstojnik FCI (priloga 3). Pri tem je komisija ugotovila, da je za učinkovito izkoriščanje opreme potrebno okrepiti kadrovske zasedbe FCI. Uveljavilo se je spoznanje, da je nujno potrebno organizirati permanentno akcijo, vključno z akcijskim programom, seznanjanja delavcev fakultete z možnostjo uporabe instalirane opreme in uvajanje računalnika in terminalne opreme v učni proces. Ob primernem sistematičnem delu bi ti naporji vodili do plodnega sodelovanja naše VDO z združenim delom.

Komisija je aktivno sodelovala pri pripravi "Srednjeročnega plana Ekonomske fakultete Borisa Kidriča v Ljubljani za razdobje 1981-1985" (glej str. 37-40). Ob tem je treba poudariti možnosti, ki jih v pedagoškem procesu ponuja povezava interne TV z računalnikom in možnosti, ki jih ponuja instalirana grafična oprema (tudi za raziskovalno delo). Za uporabo v administraciji bo potrebno proučiti možnosti, ki jih nudijo editorji za urejanje teksta. (Pravkar je nastopila delo praktikantka, ki bo izdelala analizo dokumentacije v strojepisnici in ki bo vodila instuiranje administrativnega kadra pri praktičnem delu z računalnikom).

Člani komisije so ob sodelovanju programiranja in IER pripravili posebno številko Informatorja, ki bo delavce naše VDO seznanila z instalirano strojno in programsko opremo, možnostjo pridobivanja pravice uporabe računalniškega sistema in osnovni napotki za neposredno uporabo (priloga 4).